

舍弗勒集团签订绿色风电采购协议 加速能源转型

舍弗勒集团与Statkraft Markets有限公司达成绿色风电采购协议

采购合同将于2024年生效，预计将满足舍弗勒德国约8%的电力需求

通过绿电采购，舍弗勒将提高工厂规划安全性，减少因电力供应波动带来的影响

德国赫尔佐根奥拉赫2023年2月20日 /美通社/ --

汽车及工业产品供应商舍弗勒集团与欧洲最大的可再生能源提供商Statkraft Markets有限公司达成长期绿色风电采购协议。根据协议，从2024年起的五年内，Statkraft Markets位于德国黑森州施陶芬贝格的风力发电场将向舍弗勒供应绿色电力。该发电场于2022年10月投入使用，总装机容量达18兆瓦。届时，该发电场提供的绿色电力将满足舍弗勒在德国8%的电力需求。

2022年9月，舍弗勒与Statkraft Markets有限公司签订了一份光伏电力采购协议。自2023年起，Statkraft Markets位于德国的两个光伏发电园区已经开始为舍弗勒供应电力，满足舍弗勒在德国11%的电力需求。2022年12月，舍弗勒集团收购了BayWa r.e. 集团位于德国卡梅尔斯泰因的光伏发电农场，该农场总装机容量达9.9兆瓦（峰值）。

舍弗勒集团首席运营官安德烈亚斯·希克表示：“舍弗勒在德国拥有众多生产设施，与Statkraft Markets等合作伙伴签订的电力采购协议可帮助我们提高工厂规划的安全性，从而减少因电力波动带来的影响。通过携手合作伙伴，以及我们自身开展的可持续发展相关活动，舍弗勒致力长远，不断强化生产布局，积极践行到2030年实现生产领域气候中和的承诺。”

聚焦可再生能源

对舍弗勒集团而言，可持续发展具有重要的战略意义，是集团2025战略规划的重要组成部分。舍弗勒集团计划于2040年实现生产领域及整个供应链气候中和。从Statkraft Markets直接采购风力发电产生的绿色电力，是对集团现有可再生能源来源的又一重要补充。

2021年起，舍弗勒在欧洲所有工厂外购电力100%均产自可再生能源，舍弗勒在中国所有工厂的外购电力也于2022年达到这一目标。除外购电力外，舍弗勒还在不断提升各地工厂在可再生能源自发电方面的能力和规模。

2022年12月，舍弗勒集团范围1、范围2和范围3的减排目标获科学碳目标倡议（SBTi）认证，认定其符合气候科学的要求。这些目标为舍弗勒集团减少温室气体排放明确了发展方向，并与《巴黎协定》的目标一致。2022年底，舍弗勒集团可持续发展战略获国际非营利性环保组织CDP认可，入选CDP气候变化和水安全两个领域的“A级”名单。



关于舍弗勒

作为一家全球性汽车和工业产品供应商，舍弗勒集团70余年来始终秉承开拓创新精神，致力于推动交通出行和工业制造领域的创新与发展。依托在电驱动、低碳驱动、工业4.0、数字化和可再生能源领域提供创新型技术、产品和服务，舍弗勒集团致力于成为值得信赖的合作伙伴，让交通出行和工业制造更高效、更智能、更可持续。作为一家技术型公司，舍弗勒集团提供覆盖整个动力总成及底盘应用的高精密部件与系统，以及广泛应用于工业领域的滚动轴承和滑动轴承解决方案。舍弗勒集团2021年销售额约为139亿欧元，目前约有83,000名员工，是全球大型家族企业。根据德国专利商标局（DPMA）数据，舍弗勒在2021年注册超过1,800多项专利，是德国第三大最具创新力的公司。

关于舍弗勒大中华区

舍弗勒于1995年开始在中国投资生产。20多年来，舍弗勒已成为中国汽车和工业领域重要的供应商和合作伙伴。秉承“本土资源服务本土市场”理念，舍弗勒大中华区致力于本土生产和本土研发，为客户提供高品质产品与近距离服务。目前，舍弗勒大中华区拥有员工约1.2万人，在上海安亭、湖南长沙设有2个研发中心，在太仓、苏州、银川、南京、湘潭等地设有10座工厂，在北京、上海、沈阳、广州、南京、济南、成都、武汉、太原、重庆、西安、天津、大连、杭州、长沙、哈尔滨、郑州、香港、台北、台中等全国各地设有20个销售办事处。从2016年起，舍弗勒大中华区连续8年被评为“中国杰出雇主”（China Top Employer）企业。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/191844.html>